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1.     

��� ھ�ه ا����� �� ھ�ه ا������ ، ا��
	 ا���ز  .1.1���ط��� (�) &'% &�% ، ط���# ا��ا"��� ��!ا � و
�#ة در.� -�ارد*! �. 

1.2.  	

�وي ���� ا����� ا��ا"��� ����ز ���� ا��0% ا��'� :  
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2 : قوى الضغط المطبقة على الغاز شغل تعبير  2 1( )W P V V= − −.  

V1 :    1تعبير الحجم النهائي  1 2 2 1 2
2 1

1 2 2 1

.
PV PV PT

V V
T T PT

= ⇒ = .  

1  : نستنتج  2 1 2
2 1 1 1 2

2 1 1

( . ) ( )
PT PT

W P V V W V P
PT T

= − − ⇒ = − −.  

U W Q∆ = Uالتحول يتم دون تبادل حراري إذن  + W∆ = .  

1 2
1 2

1

( )
PT

U V P
T

∆ = − −  

   :تطبيق عددي 
5

3 5
4

3 5

10 540 40 10
1.10 ( ( 10 ))

300 20.1

1.10 10 (1,8 3) 120

U

U U J

−
−

−

× ×∆ = − − +

∆ = − × − ⇒ ∆ = +
  

  



 

 

  الأولى بكالوريا  الـشـغـل والـطـاقـة الـداخـلـيـة  05 حلول  فيزياء

            

        
        03030303حـل الـتـمـريــن حـل الـتـمـريــن حـل الـتـمـريــن حـل الـتـمـريــن 

  
1.     

m : تعبير تغير الطاقة الميكانيكية   .1.1 c ppE E E∆ = ∆ + ∆.  
∆0cE بما أن السرعة ثابتة  mو . = ppE E∆ = ∆.  
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: تطبيق عددي 
336.10

90 10 1 sin 5 748, 4
3600mE J∆ = × × × × =. 

  : يساوي تغير الطاقة الميكانيكية شغل قوى الاحتكاك  .1.2
( ) ( ) 10 784,4 7844mE W f W f∆ = ⇒ = − × = −
ur ur

  

) :كمية الطاقة الحرارية المبددة  ) 7844Q W f Q J= ⇒ =
ur

 .  

  
 

الثقالية في هذه الحالة ( طاقة الوضع العيانية  Epp، حيث  E=Epp+Ec+U: تعبير الطاقة الكلية للمجموعة  .2
 ( ،Ec  الطاقة الحرارية وU الطاقة الداخلية للمجموعة.  

  ΔEpp+ΔEc+ΔU=0: نستنتج .   ΔE=0أو  E=Cte:  المجموعة المدروسة معزولة إذن 
  ΔEc=0 : سرعة السيارة ثابتة ،طاقتها الحركية لا تتغير 

  - =ΔEpp   ΔU : وبالتالي   ΔEpp +ΔU=0 : إذن 
 . .sin . .sinppE mg L U mg Lα α∆ = − ⇒ ∆ =  

3900  :تطبيق عددي  10 1, 2.10 0,06 108000U J∆ = × × × =  

  المجموعة تحول طاقة الوضع الثقالية إلى طاقة داخلية
  . على شكل طاقة حرارية بفعل الاحتكاك بين السارة وسطح الأرض
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2 2

2
2

1 1
( ) ( ) ( )

2 2
1

0 ; ( ) 0
2 2

extD A D A

A
D A

Ec Ec W F mv mv W P W R

v
v W R mv mgh h

g

− = ⇒ − = +

= = ⇒ − = − ⇒ =

∑
ur ur ur

ur
  


��� ! دي " :  
49

2,45
2 10

h m= =
×

    

  

 . B، المتحرك إذن يتجاوز النقط  Aو  Dتوجد بين النقطتين ) B  )H=2mالنقطة 
2.    

 .ربما بسبب الاحتكاكات بينه وبين السطح المائل لم يصل الخيال إلى الهدف  .2.1
  :شغل قوى الاحتكاكات يتحول إلى طاقة داخلية يخزنها الخيال على شكل طاقة حرارية  .2.2
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  .، &%$ #"�� !�  ��د ������ ا���ار�� Q1=1000Jا����� ا���ار�� ا������� �
 ط�ف ا�����  .1


 ط�ف ا�����  +*(دةا����� ا���ار�� ا�� �Q2=-750J  إ�5 أن ھ1ه ا����� �ا�89رة ا������  7% ،

 ط�ف ا����� �+*(دة�. 

ا���(ل &�*< �?=< أن ا����� ا����%� ������ ھ< #+�"� ا����� ا�="��%�، إذن ط���; ا��ا:�%� ا����%�  .2
 . U=0∆:  ��وي ا����� ا��ا:�%� ا�="��%� 

  :  ��HI ا#�+�ظ ا����� .3
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I J%��  : 1000�دي  750 250W J= − + = −  
 

4.  >�����! �����
  �N%� ا����دMت ا����%� ����:  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

، ������R >S  �T8 ��8 5%�ب !� P%�ع �I �"U  �V �=ا����� ا��%��#%�%� ا�:  ∆Em=W=250J .  
 

5.  ��Zرة ا�4250  :�
3500 1,46.10
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 :   ?�%� ا���دود  .6
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 :   ��%I J�دي 
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η η η= ⇒ = ⇒ =.  


 ا����� ا��<  ����"� �
 ا��=�[ ا���اري أي ا��^[   %25ھ1ا ا���دود �?=< أن ا��Z  �(ل � _*S 5إ�
>�%#��%� �T8 ا�` a%?P دود�وھ( �.  
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